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Chcete dál jezdit svým autem? Pak se připravte na to, že vám to Brusel výrazně prodraží a
zkomplikuje. Evropská unie totiž chystá zpřísnění pravidel pro technické kontroly. A podle
předsedy Svobodných Libora Vondráčka to není nic jiného než další frontální útok na
svobodu běžného občana. „Evropská unie za podpory Fialovy vlády novým opatřením ještě
více prodraží auta a učiní je nedostupná. Postavme se proti Green Dealu a diktátu
Bruselu,“ vzkazuje Vondráček.

Podle návrhu Evropské komise budou muset všechna auta starší deseti let nově každý rok na
technickou kontrolu. K tomu přibudou nové testy emisí, měření jemných částic a oxidů dusíku, a
dokonce i kontrola softwaru a baterií v elektromobilech. Údaje o počtu ujetých kilometrů a
technickém stavu se navíc budou zaznamenávat do celoevropské digitální databáze. Komise tvrdí, že
tím chce zvýšit bezpečnost a snížit emise. Svobodní ale upozorňují, že to znamená jen další finanční a
byrokratickou zátěž pro řidiče, zejména pro ty, kteří si nemohou dovolit nové auto.

„Brusel chce hnát na STK auta starší deseti let každý rok. Tím se zdraží provoz aut a kvůli zpřísnění
se jich řada vyřadí. Kdyby EU svými nesmyslnými regulacemi nezdražovala nová auta, nemusela by
na silnicích jezdit auta stará. Ale co mají lidé dělat, když na nová auta nemají?“ ptá se Vondráček.
Podle něj se zcela záměrně vytváří prostředí, kde si auto bude moci dovolit jen úzká skupina lidí.
Všichni ostatní budou závislí na veřejné dopravě nebo elektromobilech dotovaných státem, který ale
současně rozhoduje, co a kdy smíte vlastnit a používat.

Svobodní proto v rámci své letošní kandidatury do Poslanecké sněmovny na společných
kandidátkách s SPD, Trikolorou a PRO stavějí právě na obraně dostupnosti individuální dopravy.
„Prosazujeme odbourání nesmyslných regulací, aby si lidé mohli pořídit automobily nové. Odmítáme
nesmyslné regulace Bruselu a Green Deal,“ říká předseda strany. Podle něj není problémem
technický stav aut, ale to, že stát a EU uměle zdražují vše – od energií po samotná auta. A když už
lidé na nový vůz nedosáhnou, trestá je stát za to, že se snaží udržet při životě alespoň ten starý.

Návrh Evropské komise je podle Svobodných dalším důkazem, že v Bruselu nevládne zdravý rozum,
ale ideologie. „Tohle není politika pro lidi, to je politika proti lidem,“ uzavírá Vondráček s tím, že
říjnové volby budou příležitostí dát jasně najevo, že si občané nepřejí, aby jim EU mluvila do toho,
čím mohou jezdit a kolik mají platit za svobodu pohybu.
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